

jim dodatečně pozvánku na ústní jednání a upozornil je, že do pokladů žádosti a povolení trhacích prací mohou nahlédnout na OBÚ Kladno v úředních dnech. Upozornil je, že jejich stavby leží mimo pásmo ohrožení trhacími pracemi a vyzval je proto předložit právně relevantní důkazy, o které svůj požadavek účastenství v řízení opírají.

Při ústním jednání konaném dne 28.7.2004 se mohli všichni přítomní účastníci řízení možnost seznámit s dokumentací trhacích prací, jejichmi poklady a důkazy, klást jejich přítomným zpracovatelům otázky. Řada připomínek a dotazů občanů obce se nedotýkala řízení o povolení trhacích prací, ale již ukončených řízení a rozhodnutích o stanovení chráněného ložiskového území, dobývacího prostoru a řízení o povolení hornické činnosti podle plánu otvirky, přípravy a dobývání. Občané byli o těchto rozhodnutích a právních důsledcích těchto rozhodnutí informováni.

Byli informováni o tom, že o způsobu provádění blokové těžby a jejím rozpojování za pomoci trhacích prací malého rozsahu bylo již pravomocně rozhodnuto (rozhodnutí POPD).

Při ústním jednání se do řízení přihlásili další vlastníci nemovitostí a staveb, kteří tvrdili že mohou být trhacími pracemi ohroženi. OBÚ Kladno vyhověl účastníkům řízení, kteří na ústním jednání požádali o prodloužení lhůty k předložení relevantních důkazů, že jsou jejich práva a právem chráněné zájmy trhacími pracemi ohroženy. Dopisem ze dne 30.7.2004 (čj. OBÚ 6890/04) je vyzval, aby tak učinili nejpozději do 15.9.2004. Současně účastníkům řízení zaslal protokol z ústního jednání a rozhodnutí o přerušení řízení.

Na základě připomínek a námitek účastníků řízení a skutečností zjišťovaných v průběhu místního šetření o povolení trhacích prací OBÚ Kladno řízení přerušil, **rozhodnutím čj. 5867/I/04/531.1/FRI ze dne 30.7.2004** a organizaci vyzval aby do 15.9.2004 odstranila nedostatky svého podání a žádost doplnila o:

- 1) Znalecký posudek dokumentace TP, který by určil velikosti max. náloží s ohledem na prostor provádění TP, navržený bezpečnostní okruh s ohledem na seismické zatížení nejbližších stavebních objektů a vodohospodářských staveb (studní) a určil místa zkušebního odstřelu a umístění měřicích přístrojů na měření vedlejších účinků trhacích prací,
- 2) Mapu širšího okolí dobývacího prostoru Teletín I se zakreslením pozemků a nejbližších objektů od lomu a objektů účastníků řízení o povolení trhacích prací s uvedením čp. nemovitosti, parc. č. pozemků a vlastníků těchto nemovitostí.
- 3) Písemné vyjádření ke všem připomínkám účastníků řízení citovaných v protokolu z ústního jednání ze dne 28.7.2004, respektive v přílohách tohoto protokolu.
- 4) Písemné vyjádření o tom, jak jsou plněna opatření a podmínky rozhodnutí o stanovení CHLÚ Teletín I, o stanovení dobývacího prostoru Teletín I a o povolení hornické činnosti podle POPD v DP Teletín I.

- ✕ Organizace podáním ze dne 15.9.2004 (čj. OBÚ 8355/04) doplnila návrh trhacích prací malého rozsahu o výše uvedené požadavky a doplnila technologickým postup, který omezuje max. množství trhavin pro jednotlivé odstřely (max. 2,5 kg černého prachu) a omezuje použití trhacích prací pouze na odsun bloků granodioritu. Správní orgán ovšem nemohl přijmout posouzení velikosti max. náloží provedené firmou Miloslav Žilák – SeDyn, Lipenská 758, Praha 4, jako znalecký posudek. Výpočet sice dokládá, že trhacími pracemi nemůže dojít k ohrožení pozemků mimo dobývací prostor (mimo pozemek majitele organizace), ale posouzení nebylo zpracováno znalcem, podle příslušných právních předpisů. Na základě této skutečnosti si OBÚ Kladno vyžádal (čj. OBÚ 8355/04) předložit znalecký posudek vypracovaný znalcem, držitelem příslušného osvědčení a oprávnění.

Dne 14.9.2004 (čj. OBÚ 8249/04) obdržel OBÚ Kladno vyjádření obce Krňany a přiložené posouzení RNDr. Ladislava Žitného, Poděbradská 541/99, 194 00 Praha 9 nazvané: „Teletín - Vliv obnovení těžby v lomu na jímání podzemních vod.“ (dále jen „posouzení RNDr. Žitného“). Obec ve svém vyjádření uvedla, že s posouzením RNDr. Žitného je zřejmé, že při odstřelech může dojít ke